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SANDRO MARKOV 
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Put Jersan 2, 22243 Murter 

tel. 098/996-8121 

e-mail: su.smarkov@gmail.com   

 

 

 

SPIEGEL d.o.o. u stečaju 

OIB: 35907705787 

Trilj (Grad Trilj), Put okolišta 36 

 

Trgovački sud u Splitu 

Sukoišanska 6 

21 000 Split 

 

Na broj spisa: St-391/2021 

Stečajni sudac: Ivan Čulić 

 

 

PODNESAK STEČAJNOG UPRAVITELJA 

 

 

Obavještava se sud da je raniji direktor dužnika danas upravitelju naveo kako je pronašao 

prometnu dozvolu vozila te mu je istu danas i uručio.  

Dakle, upravitelj je u posjedu prometne dozvole. 

Upravitelj je o istom odmah obavijestio i PU Splitsko-dalmatinsku, s ciljem da se obustavi 

potraga za prometnom dozvolom predmetnog vozila jer je isto nužno radi odjave vozila na 

propisani način. 

 

Nadalje, upravitelj je danas od AUTO CENTAR ŠIBENIK d.o.o. zaprimio Ponudu za 

popravak vozila, odnosno izvršenu dijagnostiku vozila. 

Iz predmetne ponude, popravak vozila /rad, materijal, PDV/ ukupno iznosi 23.895,19 kn. 

Po ispostavi ponude, upravitelja je kontaktirao djelatnik gornjeg društva te naveo da predmetni 

iznos treba uzeti sa rezervom jer prilikom naručene dijagnostike ovog tipa nije bilo moguće u 

cijelosti utvrditi eventualni kvar DGS getribe. 

 

Naime, prema kazivanju istog, za provjeru valja li, odnosno je li ispravna elektronika getribe, 

potrebno je rastaviti vozilo, a navedeno bi u ovom trenutku, po raspoloživa sredstva dužnika, 

bio nerazmjeran trošak. 

Nadalje, djelatnik je naveo kako u ponudu nije uključena limarija i plastika, odnosno popravak 

manjih dijelova vozila jer se isto ne odnosi na vozno stanje već je više pitanje estetike vozila. 

 

Za navedenu uslugu, ispostavljen je račun za dijagnostiku vozila u visini 491,40 kn te je 

upravitelj isti račun odmah podmirio sa računa stečajnog dužnika. 

 

     Dokaz: ponuda /pr. br. 1./ 

                 račun za uslugu /pr. br. 2./ 
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Kako se ne bi generirali troškovi ležarine, upravitelj je odmah angažirao vučnu službu te je ista 

promptno vozilo sa relacije Šibenik, Put Bioca 15 /sjedište gornjeg društva/, dopremila na 

adresu prebivališta upravitelja te se isto vozilo trenutno tamo nalazi. 

 

Za navedenu uslugu vučna služba ispostavila je račun od 500,00 kn, koji je upravitelj odmah, 

također s računa stečajnog dužnika, isplatio u korist prijevoznika 

 

     Dokaz: fotografije /pr. br. 3./ 

                  račun /pr. br. 4./ 

  

 

Upravitelj napominje kako će, obzirom na izvjesno vrijeme koje će proteći do unovčenja 

vozila, u nastavku kupiti ceradu za vozilo, kako bi isto bilo prekriveno i zaštićeno, obzirom da 

upravitelj ne posjeduje garažu, kao što i takav trošak /garažiranje vozila/ ne opravdava 

vrijednost zaostale imovine društva. 

 

 

U pogledu unovčenja, upravitelj drži, opreza radi, potrebnim istaknuti sljedeće. 

Nije sporno da će se vozilo prodavati i ugovor biti sklopljen s klauzulom viđeno-kupljeno, no, 

zbog ranijeg iskaza direktora dužnika i onoga navedenog od strane djelatnika gore navedenog 

društva, u pogledu mogućnosti i većeg kvara, ovim putem upravitelj isteče, obzirom da će 

SPIEGEL d.o.o. u stečaju biti prodavatelj, da postoji obveza prodavatelja da sve potencijalne 

kupce obavijesti o svim potencijalnim nedostacima koji su mu poznati. 

 

Stoga, upravitelj ovim putem, a koji podnesak upravitelja će biti dostupan na e-Oglasnoj ploči, 

upoznava kasnije sve potencijalne kupce da, uz priležeću ponudu popravka sa vidljivim 

nedostacima vozila, postoji i eventualno veći nedostatak vozila. 

 

U odnosu na takvu obvezu prodavatelja, upravitelj dostavlja i sudsku praksu. 

 

     Dokaz: presuda /pr. br. 5./ 

 

 

 

 

 

___________________________ 

Stečajni upravitelj 

Sandro Markov 

 

U Murteru, 5. siječnja 2022. 
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